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Отримані результати: Після проведення аналізу даних багаторічних моніторингових 

спостережень та пошуку кореляційних зав‘язків між отриманими результатами та даними архіву 

погоди, встановлено досить суттєву залежність зміни концентрації пилку амброзії у повітрі від 

наявності чи відсутності опадів, а також від їх середньодобової кількості. Наприклад, 31 серпня 

2006 року за добу випало лише 0,1 мм дощу. При цьому значно зросла кількість пилкових зерен 

амброзії у повітрі: замість очікуваних 749 зерен було отримано 1192. Схожа ситуація 

простежувалась і в інші роки, коли інтенсивність опадів була незначною. Зворотна тенденція 

спостерігається тоді, коли панує злива і середньодобова кількість опадів становить більше 10 мм: 

пилкові зерна залишаються присутніми в атмосферному повітрі, але в значно меншій кількості. 

Висновки: В ході проведення багаторічних спостережень виявлено, що під час зливи 

кількість пилку амброзії в атмосферному повітрі значно зменшується. При цьому сума опадів за 

добу повинна перевищувати 10 мм. Якщо були опади, але їх кількість не перевищувала 10 мм на 

добу, то можливе зростання кількості пилку у повітрі, адже зазвичай перед дощем спостерігається 

поривчастий вітер та наявні висхідні потоки повітря, що також призводить до появи більшої 

кількості пилку в атмосфері. 

 

ДОСЛІДЖЕННЯ ШЛЯХІВ ПОШИРЕННЯ COVID-19 ЧЕРЕЗ РІЗНІ СОЦІАЛЬНІ ГРУПИ 

Надточій І. В.  

Науковий керівник д.б.н, проф.. Кущ О. Г.  

Кафедра анатомії людини, оперативної хірургії та топографічної анатомії 

Запорізький державний медичний університет 

 

Основною метою даної роботи є дослідження шляхів розповсюдження хвороби через різні 

соціальні групи та встановлення вірогідності виникнення захворювання за різними біологічними 

та соціальними ознаками. 

Методика та організація дослідження. Для проведення дослідження використовувалась 

методи математичної статистики. Для формування інформаційної бази було розроблено анкету 

«Поширення COVID-19 у різних соціальних групах» (автор – Надточій І. В.), яка включала 

питання пов‘язані з результатами тестування на SARS-COV-2, питання загально-фізіологічного, 

біологічного, імунологічного, психологічного, соціального і екологічного характеру. В опитуванні 

взяли участь понад 400 респондентів з України, Росії, Європи та Азії. Опитування проводилось у 

березні 2021 року. 

Результати дослідження. З числа усіх респондентів (408 осіб) тест на COVID-19 

проводились у 191 (46 %). З них підтверджено 58 (14 %) випадків, не підтверджено 133 (32 %) 

випадків. Однак симптоми мали 111 (27 %) респондентів з 191. Також маємо респондентів які не 

здавали тест у кількості 217 (53 %) осіб. З цього числа симптоматику відчували 92 (22 %) осіб. 

Дослідження встановлено, що найчастіше хворіють на COVID-19 особи, які мають: зайву вагу  

(65 %), хронічні захворювання (56 %),  які постійно підтвердженні стресам (46 %).  

Більшість респондентів (53%) тією чи іншою мірою бояться загрози зараження 

коронавірусом самим або когось із родини. Протилежної думки дотримуються лише 14% жителів 

країни. Найвищий рівень побоювання захворіти на коронавірус демонструють жінки і 

представники найстаршої вікової групи.  

Також встановлено що середня чисельність родини в якій виявлено хворобу становить 3-4 

осіб. Відсоток захворюваності в таких родинах становить 76,7%. Відсоток захворюваності в 

пов‘язаних із сім‘ями соціальних групах (знайомі, друзі, колеги) 13,8%.  

Висновки: Ризик зараженням SARS-COV-2 у людей з ІІ групою крові, з хронічними 

захворюваннями, з зайвою вагою, та ті, які підтвердженні стресам. або як середній (30%), або як 

істотний (27%). Дуже великим його вважає 17% опитаних. У суспільних групах відсоток 

захворюваності менший ніж у сімейних оскільки у суспільних установах дотримуються 

карантинного режиму, а у родинах цей фактор зводиться до нулю. Ймовірно, що більш суттєвим 

каналом поширення COVID інфекції являються родинні групи. 
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